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Raad van de gemeente Goirle

Postbus 17

512e GOIRLE

Datum Ons nummer Uw kenmerk

27 maart 2023 202002631/4/R2

Inlichtingen Onderwerp

51,26 Goirle

512e Bp. Looienhoek 1
Procedure

Voorlopige voorziening

Geachte heer/mevrouw,

Hierbij stuur ik u - ter informatie - stukken die gaan over bovengenoemde procedure.
Aangezien dit bericht geautomatiseerd is aangemaakt, is dit niet ondertekend.
Hoogachtend,

de griffier

Bijlage: Brief 20 maart 2023 van 512¢
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Edelachtbare heer/mevrouw,

In uw brief van 13 maart j.l. geeft u aan dat de gemeente Goirle op uw verzoek heeft aangegeven dat
zij de omgevingsvergunning aangevraagd door de fam. st2e voor het aanleggen van de
parkeerplaats Looienhoek 1 pas zullen afgeven nadat door Uw Afdeling een einduitspraak in deze zaak
is gedaan. U geeft mij aan dat daardoor het spoedeisend belang van het verzoek om voorlopige
voorziening gedaan namens client 512¢ komt te vervallen. U stelt mij daarom in de
gelegenheid de voorlopige voorziening in te trekken.

Bij deze wil ik aangeven de voorlopige voorziening niet in te trekken en wel om de volgende reden.
De parkeerplaats waarop de aanvraag omgevingsvergunning toeziet is reeds in 2020 zonder vergunning
aangelegd en in gebruik genomen. Dit in strijd met het toenmalig bestemmingsplan (vastgesteld op 18
februari 2020). Mijn client heeft in 2020 en 2021 veel geluidsoverlast van het gebruik van de
parkeerplaats ondervonden. Hij heeft daarom om handhaving verzocht. Dit verzoek is door het college
afgewezen omdat er door het vaststellen van het bestemmingsplan Looienhoek 1 d.d. 20 december
2022, concreet zicht op legalisering van de parkeerplaats (genoemd P2) is.

Het beroep van mijn client richt zich echter specifiek tegen de uitbreiding van het bedrijf met de
parkeerplaats P2. Voor het dierenpension zijn 7 parkeerplaatsen nodig (5 voor bezoekers en 2 voor
personeel). Dat was zo in 2020 (in dat bestemmingsplan werd aangegeven dat 7 parkeerplaatsen op
eigen terrein waren voorzien) en is in het voorliggende akoestisch onderzoek nog steeds zo. Uitbreiding
met een parkeerplaats zoals thans in het bestemmingsplan opgenomen is dus geheel overbodig.

De 7 parkeerplaatsen op eigen terrein zijn echter nimmer in gebruik geweest. Vanaf de start van het
dierenpension is parkeerplaats P2 gelegen in de directe nabijheid van de woning van mijn client,
aangelegd en in gebruik genomen, met alle overlast van dien.

Van toepassing-zijnrde-atgenene-voorwaarden bt et verrichterr varrwerkzaamirederdoor Krijger Advies

b.v., gedeponeerd bij de Arrondissementsrechtbank BreHa. Een exemplaar is op verzoek kosteloos beschikbaar.
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Krijger Advies

Mijn client vraagt derhalve niet alleen om reden van de omgevingsvergunning, maar ook om reden van
de noodzaak, aanwezigheid en het gebruik van P2 om schorsing van het bestemmingsplan Looienhoek
1 d.d. 20 december 2022. Pas bij een dergelijke schorsing kan P2 niet worden gebruikt totdat er een
einduitspraak over de ingediende beroepen is gedaan.

Ik verzoek u derhalve deze argumenten alsnog te betrekken bij het verzoek om voorlopige voorziening
te bezien. De motivering van het verzoek is derhalve niet alleen met de reden van het risico van het
afgeven van een omgevingsvergunning, maar ook met de reden dat P2 als nieuw parkeerterrein in het
voorliggende bestemmingsplan is voorzien, niet nodig is en bij een schorsing niet zal mogen worden
gebruikt. Handhaving (lees: een gebruiksstop op de parkeerplaats) is door het college immers
afgewezen om reden van concreet zich op legalisering, hetgeen o.i. geheel onterecht is.

Hoogachtgnd,

51,2e




